



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete do Diretor-Geral

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 29, DE 12 DE JUNHO DE 2018

SELEÇÃO DE ESTUDANTES DO IFRS - CAMPUS PORTO ALEGRE PARA PARTICIPAREM DA OPERAÇÃO FILHOS DE SEPÉ DO PROGRAMA NÚCLEO EXTENSIONISTA VIVER IFRS

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, considerando o que estabelece a Lei nº 11.892, juntamente com a Diretoria de Extensão deste *campus*, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 01 do Edital nº 29/2018**.

No item 4.1,

Onde se lê:

4.1 Estão disponíveis 12 (doze) vagas para estudantes vinculados ao Campus Porto Alegre, sendo 6 (seis) vagas reservadas para os seguintes cursos/áreas (uma vaga por curso/área): Técnico em Panificação; Técnico em Redes de Computadores e/ou Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet; Técnico em Instrumentos Musicais; Superior de Licenciatura em Ciências da Natureza; Técnico em Meio Ambiente e/ou Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental; PROEJA - Técnico em Administração e/ou Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais. As outras 6 (seis) vagas serão preenchidas independentemente do curso ao qual o candidato esteja vinculado.

Leia-se:

4.1 Estão disponíveis 12 (doze) vagas para estudantes vinculados ao Campus Porto Alegre, sendo **7 (sete)** vagas reservadas para os seguintes cursos/áreas (uma vaga por curso/área): **Técnico em Segurança do Trabalho**; Técnico em Panificação; Técnico em Redes de Computadores e/ou Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet; Técnico em Instrumentos Musicais; Superior de Licenciatura em Ciências da Natureza; Técnico em Meio Ambiente e/ou Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental; PROEJA - Técnico em Administração e/ou Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais. As outras **5 (cinco)** vagas serão preenchidas independentemente do curso ao qual o candidato esteja vinculado.

No item 6.1,

Onde se lê:

(...)

* Os encontros de capacitação dos dias 25 e 30 de junho ocorrerão das 14 horas às 18



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete do Diretor-Geral

horas, no Campus Porto Alegre. O encontro do dia 9 de julho será destinado a uma visita ao Assentamento Filhos de Sepé, das 8 horas às 18 horas.

Leia-se:

(...)

* Os encontros de capacitação dos dias 25 de junho e 9 de julho (segundas-feiras) ocorrerão das 14 horas às 18 horas, no Campus Porto Alegre. O encontro do dia 30 de junho (sábado) será destinado a uma visita ao Assentamento Filhos de Sepé, das 8 horas às 18 horas.

No item 7.1,

Onde se lê:

7.1 A seleção dos estudantes será realizada por meio de sorteio público em duas etapas: na primeira delas, sortear-se-á um dos inscritos de cada um dos cursos/áreas especificados no item 4.1 do presente edital, até o preenchimento das 6 (seis) vagas reservadas a estes cursos/áreas; na segunda etapa, sortear-se-ão mais 18 (dezoito) inscritos, independente dos cursos/áreas aos quais os candidatos estejam vinculados, sendo que os seis primeiros sorteados ocuparão as 6 (vagas) remanescentes e os outros 12 (doze) constituirão a lista de espera referida no item 4.2 do presente edital.

Leia-se:

7.1 A seleção dos estudantes será realizada por meio de sorteio público em duas etapas: na primeira delas, sortear-se-á um dos inscritos de cada um dos cursos/áreas especificados no item 4.1 do presente edital, até o preenchimento das 7 (sete) vagas reservadas a estes cursos/áreas; na segunda etapa, sortear-se-ão mais 17 (dezesete) inscritos, independente dos cursos/áreas aos quais os candidatos estejam vinculados, sendo que os cinco primeiros sorteados ocuparão as vagas remanescentes e os outros 12 (doze) constituirão a lista de espera referida no item 4.2 do presente edital.

Porto Alegre, 13 de junho de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 316/2016